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Ралянський Союз в обороні Українців і Вілороеі під Польщею
"Кй^ Каналінські трейд-юнії за _

участю в політичній акції
ЗНАЙШОВСЯ УВІ* 'ЯПОНСЬКА ФЯЬОТА НА КОНТРАКТОВІ ЯРМА

РОК 0 КИПІ.ЧОРНІМ МОРІ.к. симчишин.
ВАННА УКРАЇНЦІВ І БІЛОРОМ, Убійник Катерини Симчи-1 МОСКВА, 11. мая. “Ро- В Кмїві закрився недавно 

шин, замордованої минулого1 ста” доносить, шо японське контрактовий ярмарок. По ло- 
тижня в її домі на Манітоба иравительство вислало на передньому підрахунку оборот 
евню, вже знайшовся. Ним е Чорне море ескадру своєї во- ярмарку становить 40 між. 
Гері Татернкж, сестрінець за- енної фльоти. 
мордованої, який сам признав
ся до убійства.

Йа головній поліційній ста-

ММЕЧЧИНА СТАЄ В ОБОРОНІ НІМЦІВ. ЩО ЖИВУТЬ НА - Ремісничо-Робітничий Конгрес Канади радить своїм членам 
польськім горішнім ШЛЕСКУ. вступати до Партії Праці. карб.' Буквально все Правобе-

Прибуття японських воєнних Режжа 33 Допомогою своєї ни- 
кораблів на води Чорного мо-і3080' кооперації отримало від 
ря має бути 1) доказом при-|яРмаРк> мануфактуру, залізно- 
язни Японії до Румунії, які Мі,- скобяпі вироби, посуду та ни
ли заключити між собою тай- 1111,8 кРам селянського вжитку, 
ний військовий договір, і 2) j Темп ярмаркових оборотів за 
демонстрацією проти Радян- іостанні Дні перед закриттям 
ського Союза, проти якого цей яР**аРк> був дуже жнавнй. Всі

низові кооперативи, які не 
'встиглу ще скористуватися по
слугами ярмарку, прислали в 

ПО ЦІЛІЙ КАНАДІ ВІДЛОЖЕ- ті дні на ярмарок своїх пред- 
НО 3.000 РОБІТНИКІВ.

■ВАРШАВА, 14. мая. — Польське правнтельство отримало 
від Радянського Союза ноту, а якій Союз домагається від Поль
щі ліпшого трактованая Українців і Білоросів, що находяться 
під Польщею. Нота наводить VII. артикул Рижського догово
ру між Польщею І Радянськими Релубликами, в якім говоритея 

національних меншостей по обох сторонах.
Ноту тол кують тут як подиктовану бажанням поширити 

сферу радянських впливів на прикордонні краї польської дер
жави — бажання вже виявлене Центральним Виконавчим Комі
тетом С.Р.С.Р.

В польських політичних кругах заявляють, Шо протягом 
пару останніх місяців з радянської сторони робилися безустан
ні заходи, щоби викликати здовж польського східного кордо
ну заколот при помочі операцій нДїзджаючих відділів і шпі- 
онської організації.

Польща, кажуть в тутешніх політичних кругах, була на це 
все холодна і сподіються, що відповідь польського правитель- 
ства на радянську ноту буде готова протягом трох днів. Вона 
підтвердить точку договору про права національних меншо
стей, але вкаже на артикул проти вмішуванняся другої сторони 
в законодавчі справи. “

Рівночасно з радянською нотою Польща отримала німець
ку ноту, в якій німецьке правнтельство домагається ліпшого 
трактований для Німців на польськім Горішнім Шлеску. »

МОНТРЕАЛ, 15. мак. — Ор
ганізоване робітництво Кана-1 Мур, “що інтереси організо- 
ди рішило піти слідами своїх, ваиого робітництва в Канаді ції Татернкж признався чину- 
товаришів у Великій Британї і найліпше можна обслужити лої середи, що він, будучи без 
брати участь в політичнім жит- лише через приступлення до роботи і не маючи грошей, пі- 
тю краю. Це зроблено на політичної акції. Це не ознЗ- шов до дому едоєї т-ітки з не
спільній конференція екзеку- чає, шо Ремісничо-Робітничий міром рабунку. Катерина Сим- 
тиви Американської Федерації Конгрес стане політичним.'чишин тоді спала і кили він по- 
Праці і Ремісничо-Робітничого Конгрес остане законодавчим |чав перешукуватиіфуфляди за 
Конгресу Канади. тілом економічної машини і в грішми, вона збудилася і по-

Том Мур, президент Реміснн-: економічних питаннях ми бу- чала кричати. Татернкж вда- 
чо-Робітничого Конгресу, зая- демо продовжати роботу в рив її пару разів по голові, а 
вив після конференції, що в на- повній згоді з Американ- 
слідок запавшого рішення кой- ською Федерацією Праці. А- 
грес радить своїм членам, що- ле ми будемо доражуватн на- 
би вони в своїм власнім інте- шим членам йти по тій полі-

“Ми є тої опінії”, заявив

про лраї

договір є головно звернений.
>

; ставни к і в. За останні дні бу- 
Урядники робітничих юній ло на ярмарку дуже багато се- 

у Вінніпегу заявляють, шо в за-( лянств<| ^ дсяких трестах та 
лізничих шалах по цілій Кана-1 господаРськнх органах під кі

нець ярмарку не старчило

коли вона все ще змогла кри
чати, він вдарив її в живіт і во
на притихла. Пізніше, коли 
напалена пфийшла до притом
но сти і почала просити води і 
знова кричати', Татернкж звя- 
зав її ноги і руки та закнеблю- 
вав уста. В такім стані він ли
шив її на ліжку, вийшовши з 
дому з $10, які знайшов в шу- 
фляді бюрка.

Татернюк має 40 літ, є жона
тий і має 5. дітей. Він є мало
го росту і носить бороду. Від 
трох років ніде не працює. Лю
ди, що його знають, росказу- 
ють, що він ходив всюди і же
брав по 25 та по 50 центів. Та
кож кажуть про него, що він не 
є сповна розуму.

Татернкж був арештований 
того самого дня, коли попов
нив морд. Двбх инших ареш
тованих /іоліція випустила на 
волю.

ді відложено 
вправних механіків. Редукцію ' кРам> 
робітників переводиться як в 
сіпірських, так і в сіенарських. 
шалах.

3.000около
ресі вступали до Канадійської 
Партії Праці для осягнення ро
бітничого представництва в до- 
мініяльнім і провінціональних 
парляментах. z

тичній дорозі, яку принило ор
ганізоване робітництво у Ве
ликій Британії”.

Амер. Фед. Праці одобряє ак
цію Рем.-Роб. Конгресу.

Відновляйте передплату на 
І “Українські Робітничі Вісти**!

УВАГА! - ДОВБУШ У ВІННІПЕГУ! - УВАГА!ФРАНКСЬКІ КОМУНІСТИ ДОМАГАЄТЬСЯ ВІДТЯ
ГНЕННЯ ВІЙСЬК З РУРЩИНИ ІНАВЯЗАННЯ 

ЗНОСИН З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ,
ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 

РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

---------відограеться----------
РАДЯНСЬКЕ ПРАВНТЕЛЬСТВО ДОМАГАЄТЬСЯ ВІД 

НІМЕЧЧИНИ САТИСФАКЦІЇ.
В СУБОТУ, ДНЯ 17-ГО МАЯ 1924 Р.Соціалісти скликають 1. червня конгрес, на якім мають виріши

ти справу участи в правительстві.Керуючий наїздом поліції на радянську торговельну делегацію 
в Берліні усунений зі служби.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

історичну драму з життя карпатських Гуцулів в 5. діях 
і 7. відслонах зі співамц I танцями, М. Старицького, п. н.ПАРИЖ, 15. мая. — Преміер 

Пуанкаре має намір відтягну
тися на чкийс час від політики

із завтрішнім днем перестане 
виходити.

ПАРИЖ. 16. мая. — В полі-

МОСКВА, 15. мая. — Радян-1 БЕРЛІН, 15. мая. — Др. Вайс, 
вручило шеф шпигунського бюра при 

берлінській поліції, зістав су
спендований зі служби до ча
су вияснення обставин, що 
привели до недавного наїзду 
поліції на тутешню радянську 
торговельну місію.

Др. Вайс особисто керував 
меччина 1) перепросила С.Р. наїздом на приміщення торго- 
С.Р. за наїзд згідно з міжна- вельної делегації в мнимім по
ро дніми приписами; 2) щоби шукуванню за комуністичним 
признала екстериторіальність провідником Боценгардтом. 
радянського торговельного Націоналістичні газети є о- 
представннка згідно з Рапаль- бурені з приводу усунення tue- 
ськнм договором; 3) щоби по- фа шпіонажі, що вони нази- 
карала відвічал^ших за наїзд та вають уступленням перед боль- 
винагородила вчинену шкоду. \ шевиками.

суе правнтельство 
тутешньому німецькому амба- 
садоровн ноту, в якій домага
ється сатисфакції за наїзд ні
мецької поліції на будинок ра
дянської торговельної делега
ції в Берліні.

Нота домагається, щоби Ні-

КМЛЮШі взяти собі -відпочинок. Тут 
розуміють, що він візьме від
пустку з сенату, щоби не явля
тися на дебатах після свого у- 
ступлення з гіремієрства.

Нововибрані

тичних кругах багато говорить
ся про те, хто буде преміером 
по уступленню Пуанкаре. Най
більш правдоподібним канди
датом на слідуючого премієра 

комуністичні уважають Едварда Ерріо, по- 
посли оповістили формально, садника міста Ліону, який виї- 
що зажадають від нового пар- ' хав тепер на полуднє Франції, 
ляменту, аби він при найближ- Він дуже уважав, щоби не ви- 
чій нагоді проголосив слідую- явити свого становиска в цій 
чі точки: справі, але газета “Quotidien"

заявляє, що Ерріо прийме по- 
ручення сформувати новий ка
бінет. *

ВІСТКА ПРО СМЕРТЬ СУН 
ЯТ СЕНА.

"ПЕКІН, 15. мая. — Міністер
ство закордонних справ опо
вістило вчера урядово, шо 
президент Полудневого Кита- 
ю др. Сун Ят Сен номер.

(Знова китайські національ
ні організації в Канаді отрима-1 
ли з Кантону каблеграму, в я-1 
кій говориться, що др. Сун Ят 
Сен жиє і находиться при до
брім здоровлю.)

Річ діється в карпатських горах. Згадана штука з драма
тизована після німецького роману К. Францоза, п. н. “Бо
ротьба за право", який малює нам боротьбу пригнобле
них Гуцулів за свої права з австрійським урядом а вла
стиво бюрократією, що завсігди обстоювала Інтереси 

великих своїх землевласників.
В ВИСТАВІ БЕРЕ УЧАСТЬ БІЛЬШЕ ЧИМ 40 ОСІБ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

Тикети можна швидче набути кожного вечера в Укр.
Роб. Домі, а в день представлення при касі.

ВЕСЬ ДОХІД ЙДЕ НА ПОМІЧ “УКР. РОБ. ВІСТЯМ”.

1) Відтягнення француських 
військ з Рурщини.

2) Відновлення зносин з Со
юзом Радянських Соціалістич
них Републик.

3) Загальна амнестія для по
літичних переступників.

Анре Тардіе, побитий під
час виборів, рішив уступити 
цілковито з публичного життя, 
Я йол) Газета “Echo National"

S

Соціалісти скликають на 1. 
червня свій конгрес, на якім 
мають вирішити справу участи 
в слідуючім правительстві. До
тепер соціалісти, на підставі рі
шень своєї партії, не мали пра
ва брати участь в прави
тельстві.

ПІДЧАС ЗЕМЛЕТРУСУ ЗГИ
НУЛО 50 ЛЮДЕЙ.ВЕЛИКІ ПРОТИНІМЕЦЬКІ ДЕМОНСТРАЦІЇ В РА

ДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИКАХ. КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 15-го 
мая. *— Доносять, що околицю 
Ерзеруму навістив сильний зе
млетрус. Кілька сіл зістало 
цілковито знищених а около 
50 людей втратило життя.

»

ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 
РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУВ Москві відкрито урочисто памятмнк радянському дипльома- 

тови В. Веронському. БІЙКА МІЖ КОМУНІСТАМИ 
І НАЦІОНАЛІСТАМИ.

БЕРЛІН, 15. мая. — Наспів- 
ша тут депеша каже, що між 
комуністами і націоналістами 
в Деліцші, в Саксонії, прий
шло до боротьби, в якій тяж
ко ранено много осіб.

АНГЛІЯ ХОЧЕ ПОЗБУТИСЬ 
РОСІЙСЬКИХ ВТІКАЧІВ. устроюеться

ЛОНДОН, 12. мая. —- Англій
ський міністер внутрішніх 
справ розпочав з перебуваю- ... „
чими тут радянськими пред- Шановна Редакціє,
ставниками переговори в спра- Пробачте, що так сталося.
вГ повороту, до С.Р.С.Р. росій- Я не дослав Ва* ПР°Довження 
ських втікачів в Англії. Ра- мойого °пов,даяня “Карпат- 
лянські представники зверну-!ська шч ' ие дуже неприємно

ближчими інструкція- іМЄН1 так ПЄРЄД ®ами' як ’ пе" 
:ред читачами. Але; цьому я не
винуватий. Зараз в мене бага
то иншої праці, яка забірае 
мені вільний час. Як тільки 6у- 

МАДРИД 15. мая. — Тут о- ду мати змогу, то оповідання 
повішено, що в недавній бит- докінчу і пришлю Вам.

З то в. привітом.

В НЕДІЛЮ, ря 18-ГО МАЯ 1924 Р.МОСКВА, 13. квітня. — В 'ганського Союза. 
неділю відбулась тут велика | В Москві відбулося урочн- 
протинімецька демонстрація : сте відслонення памятника Во- 
для запротестування проти на- ровському, якого перед двома 
паду пруської поліції на бюро роками замордовано в Льо- 
радянської торговельної місії занні, в Швейцарії, 
в Берліні. В демонстрації взя- В святі взяли участь Чічерін,,
ли участь робітники, урядовці Літвінов, Красін, Радек і бата- і ВАШ1НГТОН, 14. мая. — Ге 
і студенти. В поході несено то инших радянських діячів, неральний прокуратор Л. Стон
таблиці з такими написами: Радек виголосив промову, в я- буде покищо шефом тайної ми 8 цій спРаві ДО свого пра-
“Не грайтесь з вогнем, пане кій вказав, що теперішнє по- поліції на місце уступившого вительства в Москві.
Штреземан"; “Вже минулись ложення С.Р.С.Р. нагадує по- Виліяма Дж. Бориса. Він зая-

Бересть - Литовська”; ложення рік тому назад, коли вив, що департамент буде іс
нувати більше як права рука 

перепроваджування ле
гальних інвестигацій, в не як 
детектива»ка агенція.

ЛИСТ ДО РЕДАКЦІЇ “У. Р. В."
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ-

лись за ПРОГРАМУ ЯКОГО ВИКОНАЮТЬ І. І II. ГРУПИ ДІВ- 
ЧАТ-МАНДОЛІНІСТОК ПРИ У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ 

ПІД ПРОВОДОМ ТОВ. П. УГРИНЮКА.

часи
“Проч з німецькими соціал-де
мократами”; “Хай живе ре
волюція”.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ВЕСЬ ДОХІД В КОРИСТЬ “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".

то лорд Корзон, тодішній ан
глійський міністер закордонних 
справ, вислав був улктімат до 
радянського правительства.

ві з еспанським військом в Сі- 
ді Медауд морокканські пов
станці втратили 179 людей.

для

if. Іряан.Подібні демонстрації відбу
лись у всіх більших містах Ра-

12. травм 1924

КИЮ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ” В МІСЯЦІ МАНІ!
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